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第８期 雲南市農業委員会第１回総会議事録 

 
 

１．日  時   令和５年７月２０日（木） ９：２０～１２：００ 

 
２．場  所   市役所５階・全員協議会室 
 
３．出席委員（１９名） 

 

４．欠席委員（０名） 

 

５．事務局又は説明者   

 

６．議事日程 

（１）開 会 

一同起立  

ご礼 

農業委員会憲章の朗唱 

着席 

（２）仮議長選出 

（３）仮議長あいさつ 

（４）開会宣言  

（５）日程第１ 議事 

       議第１号 仮議席の指定について 

       議第２号 会長並びに会長職務代理者の選出について 

       議第３号 議席の決定について 

議第４号 議事録署名委員の指名について 

議第５号 島根県農業会議会員の選出について 

議第６号 雲南市農業委員会運営委員会委員の選出について 

議第７号 雲南市農業委員会運営委員会委員長並びに副委員長の選出について 

議第８号 雲南市農業委員会専門委員会委員の選出について 

議第９号 雲南市農業委員会情報委員会委員長並びに副委員長の選出について 

議第１０号 農業者年金加入推進各町責任者の選出について 

議第１１号 雲南市標準農作業料金検討委員会委員の選出について 

議第１２号 雲南市農業労働災害共済事業運営審査委員会委員の選出について 

議第１３号 雲南市農業経営改善計画認定審査会委員の選出について 

議第１４号 雲南市農業再生協議会小委員会委員の選出について 
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議第１５号  島根県農業協同組合雲南地区本部雲南市カントリーエレベーター運営委員会 

委員の選出について 

議第１６号 雲南地区農業委員会連絡協議会役員の選出について 

議第１７号 雲南市農業再生協議会会員の選出について 

議第１８号 雲南市土地開発公社理事の選出について 

議第１９号 雲南市都市計画審議会委員の選出について 

議第２０号 雲南市農業委員会の農地利用最適化推進委員の委嘱について 

・農地利用最適化推進委員候補者の第８期農業委員会への申し送り等につい 

て（資料№１） 

 

７．傍  聴  １名 

 

８．議  事 

発信者 議   事   録   要   旨 

事務局 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

仮議長 

 

 

 

仮議長 

 

 

 

仮議長 

それでは、定刻になりましたので、ただ今から第８期雲南市農業委員会第１回総会を始

めさせていただきます。初めに、農業委員会憲章の朗唱を行いますので、ご起立願います。 

一同ご礼。ご起立のままでお願いします。 

農業委員会憲章につきましては、議案の２ページに掲載しておりますので、ご一緒に朗

唱をよろしくお願いします。 

（農業委員会憲章の朗唱） 

ありがとうございました。ご着席ください。 

続きまして、２．仮議長選出についてでございます。総会の議長は、雲南市農業委員会

会議規則第４条により、会長は会議の議長となるとされています。しかし、任命後の最初

の総会では会長が決まっていませんので、仮議長を選出し、速やかに会長及び会長職務代

理者を選出しなければなりません。この仮議長の選出方法については特に定めているわけ

ではございませんが、議会議員の場合は地方自治法第１０７条に、年長の議員が臨時に議

長の職務をおこなうという規定があり、農業委員会においては議会議員の例を準用してい

ます。今回の仮議長選出について、年長の委員であります●●の●●委員にお願いしたく

存じますが、如何でございましょうか。皆様、よろしいでしょうか。 

（なしの声あり） 

ご賛同をいただきましたので、●●の●●委員にはよろしくお願いいたします。 

【仮議長席に移動】 

皆様、ご苦労様でございます。ただ今、仮議長に選出いただきました●●の●●です。

会長が選出されるまでの間、議長の職務をおこないますのでご協力いただきますようよろ

しくお願いいたします。 

 

続きまして、４．開会宣言をおこないます。委員総数１９名、本日の出席委員は１９名

であります。従いまして雲南市農業委員会会議規則第５条により定足数に達しております

ので、ただ今から第８期雲南市農業委員会第１回総会を開会することを宣言いたします。 

 

それでは、早速議事に入ります。日程第１、議第１号仮議席の指定についてを議題とし
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発信者 議   事   録   要   旨 

 

 

 

仮議長 

 

仮議長 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

仮議長 

 

仮議席   

１２番 

 

 

 

仮議長 

 

仮議長 

 

 

 

仮議長 

 

 

 

仮議長 

 

仮議席   

１３番 

仮議長 

仮議席   

１５番 

仮議長 

仮議席 

ます。これについては、皆様がただ今ご着席の場所を仮議席として決定したく存じますが

ご異議ございませんか。 

（なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、仮議席はただ今ご着席の議席を指定します。 

 

続きまして、議第２号会長並びに会長職務代理者の選出についてを議題とします。事務

局より説明を求めます。 

それでは、議第２号会長並びに会長職務代理者の選出についてを説明いたします。農業

委員会等に関する法律第５条第２項及び第５項の規定に基づき、雲南市農業委員会の会長

並びに会長職務代理者を選出いただくものであります。任期は、令和５年７月２０日から

令和８年７月１９日までとなります。会長並びに会長職務代理者の選出につきましては、

選挙による方法と指名推薦の方法があります。なお、指名推薦の方法による場合は、各町

より１名の選考委員を選出いただきたいと考えます。選考方法についてご審議をよろしく

お願いいたします。 

ただ今、事務局から説明がありましたとおり、選挙による方法と指名推薦による方法と

があります。いかが取り計らいましょうか。 

仮議席１２番●●の●●です。先ほど提案がございましたが、ご案内のとおり引き続き

の委員さんはわかりますが、新しい委員さんについてはお互いにまだわからない訳であり、

近年ずっとですが、各町より選考委員を選出してその中で協議いただき名前を出して、そ

れを指名推薦として皆さんの賛同をいただくというやり方でやっておられます。そのよう

な進め方をされてはと思いますがいかがでしょうか。 

ありがとうございました。他にご意見はありませんか。ございませんか。 

（なしの声あり） 

それでは、他にご意見がございませんので選考委員を選出し、指名推薦による方法で決

定してよろしいですか。また、選考委員の数は、各町より１名の合計６名でよろしいです

か。 

（それでよろしいの声あり） 

異議なしと認めます。選考委員は、各町より１名を選出していただきます。それでは、

事務局から発表します会場に分かれ、各町で選考委員を選出してください。その間、暫時

休憩といたします。よろしくお願いいたします。 

（暫時休憩） 

会議を再開します。先ほど、休憩中にご協議いただいた結果を、各町より発表していた

だきます。●●より順次発表願います。それでは、初めに●●お願いします。 

仮議席１３番、●●です。●●は、●●委員となりました。 

 

次に、●●お願いします。 

仮議席１５番、●●です。●●は、わたくし●●となりました。 

 

次に、●●お願いします。 

仮議席１０番、●●です。●●は、わたくし●●となりました。 
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発信者 議   事   録   要   旨 

１０番 

仮議長 

仮議席   

８番 

仮議長 

仮議席   

１８番 

仮議長 

仮議席   

１４番 

仮議長 

 

 

仮議長 

 

 

 

仮議長 

 

選考委

員長 

 

仮議長 

 

 

仮議長 

 

仮議長 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

議 長 

事務局 

 

 

次に、●●お願いします。 

仮議席８番、●●です。●●は、わたし●●となりました。 

 

次に、●●お願いします。 

仮議席１８番、●●です。●●は、わたくし●●となりました。 

 

次に、●●お願いします。 

仮議席１４番、●●です。●●は、わたくし●●となりました。 

 

ただ今、各町から発表がありました。発表のとおり決定することにご異議ございません

か。 

（なしの声あり） 

異議なしと認めます。それでは、選考委員の方は別室へ移動いただき選考をお願いいた

します。また、その際、選考委員長を選出していただき、発表は選考委員長よりしていた

だくこととします。その間、暫時休憩といたします。 

（暫時休憩） 

会議を再開します。選考結果がまとまったようですので、選考委員長より結果を発表し

ていただきます。 

選考委員長となりました、仮議席１２番●●の●●です。選考委員会でこれまでの経験

等を踏まえ協議をおこないました。その結果、会長に１６番●●委員、会長職務代理者に

７番●●委員を選出する方向を出したところです。 

ただ今、選考委員長より、会長に１６番●●委員、会長職務代理者に７番●●委員との

報告がございました。選考委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、選考委員長の報告のとおり会長は１６番●●委員、会長

職務代理者は７番●●委員と決定いたしました。 

ただ今、会長に選出されました●●委員、会長職務代理者に選出されました●●委員が

会場にいらっしゃいますので、会長並びに会長職務代理者就任の告知をいたします。これ

により、●●委員には会長席に、●●委員には会長職務代理者席にお座りいただき、それ

ぞれ就任のあいさつをお願いいたします。 

また、これからの議事進行は会長にお願いし、私は以上をもちまして仮議長の職務を解

かせていただきます。皆様のご協力に対し厚くお礼申し上げます。 

（仮議長解任後、会長就任のあいさつ及び会長職務代理者就任のあいさつ） 

 

それでは、これからは雲南市農業委員会会議規則第４条の規定に基づき会長として議長

を務めさせていただきます。皆さま方のご協力をよろしくお願いいたします。 

議第３号議席の決定についてを議題とします。事務局より説明を求めます。 

議案書５ページをご覧ください。議第３号議席の決定についてであります。第８期雲南

市農業委員会委員の議席を定めるもので、雲南市農業委員会会議規則第７条に、議席はあ
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発信者 議   事   録   要   旨 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

議 長 

 

 

 

議 長 

 

事務局 

 

 

 

 

議 長 

 

議 長 

 

 

 

議 長 

 

 

 

議 長 

 

事務局 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

らかじめくじで決めると規定されています。現在、仮議席にお座りですが、仮議席１番の

委員から順次くじを引いていただき、議席を決定したいと考えます。なお、会長及び会長

職務代理者につきましては議会議員の例にならい、会長を１９番、会長職務代理者を１８

番としたいと考えますのでご審議よろしくお願いいたします。 

ただ今、事務局より説明のとおり、仮議席１番の委員から順次くじを引いていただき、

議席を決定したいと考えます。会長と職務代理者については会長を１９番、会長職務代理

者を１８番としたいと考えますが、このとおり決定することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。それでは、ただ今から事務局職員がくじを持って回りますので、

仮議席順にくじを引いていただきたいと存じます。くじを引かれましたら、お名前と番号

を告げていただき、しばらく自席でお待ち願えればと思います。 

（くじにより抽選） 

委員の皆さんがくじを引き終わりましたので、事務局より確認のため番号順にお名前を

読み上げます。 

それでは、議席番号順に読み上げます。１番●●委員、２番●●委員、３番●●委員、

４番●●委員、５番●●委員、６番●●委員、７番●●委員、８番●●委員、９番●●委

員、１０番●●委員、１１番●●委員、１２番●●委員、１３番●●委員、１４番●●委

員、１５番●●委員、１６番●●委員、１７番●●委員、１８番●●委員、１９番●●委

員、以上であります。 

ただ今、事務局が読み上げましたが、間違いはございませんでしょうか。 

（間違いなしの声あり） 

誤りがないようですので、ただ今、事務局が発表しました席順に従い、氏名札を持って

順次指定の議席に移動をお願いいたします。 

（議席の移動） 

 

次に、議第４号議事録署名委員の指名についてを議題とします。雲南市農業委員会会議

規則第１３条第２項に、議事録には議長及び２人以上の出席委員が署名しなければならな

いと規定されていますので、１番●●委員、２番●●委員を指名します。 

 

次に、議第５号島根県農業会議会員の選出についてを議題とします。事務局より説明を

求めます。 

それでは、議案書７ページをご覧ください。議第５号島根県農業会議会員の選出につい

てであります。一般社団法人島根県農業会議定款第６条の規定に基づき、島根県農業会議

会員を選出するものです。市町村に置かれる農業委員会の会長が会員となることが規定さ

れていますので、会長を島根県農業会議委員として選出することをご提案申し上げます。 

ただ今、事務局から説明がありましたが、島根県農業会議会員には会長を選出すること

にご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議がございませんので、議第５号島根県農業会議会員の選出については、会長を選出

いたします。 
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発信者 議   事   録   要   旨 

議 長 

 

事務局 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

議 長 

 

 

 

議 長 

 

選考委

員長 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

次に、議第６号雲南市農業委員会運営委員会委員の選出についてを議題とします。事務

局より説明を求めます。 

それでは、議案書８ページをご覧ください。議第６号雲南市農業委員会運営委員会委員

の選出についてであります。雲南市農業委員会運営委員会の設置及び運営規程第３条の規

定に基づき、運営委員会委員を選出するものです。運営委員会の委員構成につきましては、

会長、会長職務代理者及び若干名の委員となっています。第７期の構成を参考に会長以外

は、職務代理者を含め各町から１名の選出をお願いしたいと考えますので、ご審議よろし

くお願いいたします。 

ただ今、事務局から説明がありましたが、ここでご提案申し上げたいと思います。先ほ

ど、会長及び職務代理者を選出していただいた選考委員さんに、運営委員を選出していた

だければと思いますが、これについてご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。それでは、暫時休憩とし、選考委員会で選出をお願いします。た

だし、会長職務代理者の出身町は１名と数え、それ以外の５町より１名の選出をお願いし

ます。会場は事務局からご案内いたします。 

（暫時休憩） 

会議を再開します。選考結果がまとまったようですので、選考委員長より結果を発表し

ていただきます。 

１番●●です。それでは、さきほど選考委員会において、選考した結果を発表いたしま

す。会長及び会長職務代理者につきましては、先ほどご決定いただいたとおりでございま

す。各町からは、●●からは１番わたくし●●です。●●は１８番●●代理、●●は２番

●●委員、●●は１２番●●委員、●●は１７番●●委員、●●は１６番●●委員であり

ます。以上よろしくお願いいたします。 

ただ今、選考委員長より発表がありましたが、発表のとおり決定することにご異議ござ

いませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、議第６号雲南市農業委員会運営委員会委員の選出につい

ては、発表のとおり決定することといたします。 

 

次に、議第７号雲南市農業委員会運営委員会委員長並びに副委員長の選出について及び

議第８号雲南市農業委員会専門委員会委員の選出についてを一括議題とします。事務局よ

り説明を求めます。 

それでは、初めに議案書９ページをご覧ください。議第７号雲南市農業委員会運営委員

会委員長並びに副委員長の選出についてであります。雲南市農業委員会運営委員会の設置

及び運営規程第５条の規定に基づき、委員長並びに副委員長を互選するものです。 

次に、議案書１０ページをご覧ください。議第８号雲南市農業委員会専門委員会委員の

選出についてであります。雲南市農業委員会専門委員会の設置及び運営規程第３条の規定

に基づき、専門委員会委員を選出するものです。 

専門委員会は情報委員会とし、委員構成につきましては、若干名の委員となっています。

情報委員の選出につきましては、初めに議第７号による運営委員会委員長並びに副委員長
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発信者 議   事   録   要   旨 

 

 

議 長 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

事務局 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

運営委

員長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

事務局 

 

 

を選出後、引き続き運営委員会において選考をお願いしたいと考えますので、ご提案申し

上げます。よろしくお願いいたします。 

ただ今、事務局から説明がありましたが、初めに運営委員会委員長並びに副委員長を選

出後、引き続き運営委員会で情報委員会委員を選出することにしたらと思いますが、ご異

議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議がないようですので、運営委員の皆様は別室へ移動いただき選考をお願いいたしま

す。それでは選考されるまでの間、暫時休憩とします。 

（暫時休憩） 

会議を再開します。まずはじめに、議第７号雲南市農業委員会運営委員会委員長並びに

副委員長の選出については、事務局から選考結果について発表をしてください。 

それでは、協議された結果を発表いたします。 

議第７号雲南市農業委員会運営委員会委員長並びに副委員長の選出については、運営委

員会の互選により、その結果、委員長に１番●●委員、副委員長に１７番●●委員を選出

いたします。 

ただ今、事務局より発表がありましたとおり、運営委員会の互選により選出されました

が、発表のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、議第７号雲南市農業委員会運営委員会委員長並びに副委

員長の選出については、発表のとおり決定することといたします。 

 

次に、議第８号雲南市農業委員会専門委員会委員の選出については、運営委員会委員長

から選考結果について発表をしてください。 

この度、運営委員会委員長という大役をお引き受けさせていただきました、１番●●で

ございます。これから３年間、委員各位のご協力を得ながら努めさせていただきたいと思

いますので、どうぞよろしくお願いいたします。そういたしますと、さきほど運営委員会

において情報委員会委員の選考にあたり、慎重審議した結果、次の方々を選ばせていただ

きましたので、発表させていただきます。 

７番●●委員、８番●●委員、３番●●委員、１３番●●委員、５番●●委員を選出い

たします。どうぞよろしくお願いいたします。 

ただ今、運営委員長より発表がありましたとおり決定することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、議第８号雲南市農業委員会専門委員会委員の選出につい

ては、発表のとおり決定することといたします。 

 

次に、議第９号雲南市農業委員会情報委員会委員長並びに副委員長の選出についてを議

題とします。事務局より説明を求めます。 

それでは、議案書１１ページをご覧ください。議第９号雲南市農業委員会情報委員会委

員長並びに副委員長の選出についてであります。雲南市農業委員会専門委員会の設置及び

運営規程第２条並びに第５条の規定に基づき、専門委員会の名称を情報委員会と称し、情
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発信者 議   事   録   要   旨 

 

議 長 

 

 

 

議 長 

事務局 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

事務局 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

運営委

員長 

 

 

 

 

報委員長並びに副委員長を互選するものです。ご審議よろしくお願いいたします。 

ただ今、事務局から説明がありましたとおり、情報委員長並びに副委員長を先ほど選出

された委員の互選により決定することとなっております。事務局からお知らせします別室

において選考をお願いいたします。それでは、暫時休憩といたします。 

（暫時休憩） 

会議を再開します。事務局から選考結果について発表をしてください。 

それでは、協議された結果を発表いたします。情報委員会委員長に１３番●●委員、副

委員長に３番●●委員であります。以上、報告いたします。 

ただ今、事務局より発表がありましたが、発表のとおり決定することにご異議ございま

せんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、議第９号雲南市農業委員会情報委員会委員長並びに副委

員長の選出については、発表のとおり決定することといたします。 

 

次に、議第１０号から議第１９号につきましては、雲南市の農林振興部、建設部ほかで

条例や規則等で委員会等が設置されており、そこへ農業委員が委員などとして参画してい

るものです。選出にあたって一括上程させていただきたいと考えます。ご異議ございませ

んか。 

（異議なしの声あり） 

ご異議ございませんので、事務局より説明を求めます。 

それでは、議案書１２ページから２２ページにそれぞれの委員の選出を議題としていま

す。雲南市の関係機関などへ農業委員が委員などとして参画しているものでありますので、

この後、運営委員会でご協議いただきたいと存じます。なお、議案書にそれぞれ任期が記

載してありますが、関係機関により任期が異なることから、これまでも農業委員の任期期

間中は特別の理由がない限りは引き続きお願いする形を取っているところでありますの

で、ご理解の上ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

先ほど、事務局より運営委員会で協議いただきたいとの説明がありましたが、ご異議は

ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議がありませんので、それでは、運営委員の皆様は別室において選考をお願いいたし

ます。それでは、暫時休憩といたします。 

（暫時休憩） 

会議を再開します。さきほど運営委員会において選考していただきましたので、運営委

員長より選考結果について発表をしてください。 

さきほど運営委員会において慎重審議した結果、それぞれの委員さんを選考させていた

だきましたので、発表させていただきます。 

それでは、はじめに、議第１０号農業者年金加入推進各町責任者の選出についてであり

ます。●●は１０番●●委員、●●は８番●●委員、●●は６番●●委員、●●は１１番

●●委員、●●は５番●●委員、●●は１４番●●委員で、任期は、令和８年７月１９日

までの３年間となります。 
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議 長 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

次に、議第１１号雲南市標準農作業料金検討委員会委員の選出についてであります。検

討委員会議長は、標準農作業料金検討協議会規程の規定に基づき、運営委員会委員長のわ

たくし、１番●●が努めさせていただきます。次に、運営委員会副委員長の１７番●●委

員、●●会長職務代理者、次に、４番●●委員、２番●●委員、１２番●●委員、１６番

●●委員で、任期は令和８年７月１９日までの３年間となります。 

次に、議第１２号雲南市農業労働災害共済事業運営審査委員会委員の選出についてであ

ります。委員は２名とし、大東加茂木次の旧大原地区は９番●●委員、三刀屋吉田掛合の

旧飯石地区は１１番●●委員で、任期は令和８年３月３１日までとなります。 

次に、議第１３号雲南市農業経営改善計画認定審査会委員の選出についてであります。

同じく委員は２名とし、旧大原地区は４番●●委員、旧飯石地区は１４番●●委員で、任

期は令和８年７月１９日までの３年間となります。 

次に、議第１４号雲南市農業再生協議会小委員会委員の選出についてであります。●●

は１５番●●委員、●●は８番●●委員、●●は６番●●委員、●●は１２番●●委員、

●●は１７番●●委員、●●は１６番●●委員で、任期は令和６年３月３１日までとなり

ます。 

次に、議第１５号島根県農業協同組合雲南地区本部雲南市カントリーエレベーター運営

委員会委員の選出についてであります。これは、事業関係に関係のある４町から選出につ

いて依頼されているもので、●●は９番●●委員、●●は８番●●委員、●●は２番●●

委員、●●は１３番●●委員で、任期は令和６年６月１３日までとなります。 

次に、議第１６号雲南地区農業委員会連絡協議会役員の選出についてであります。これ

は、次の１市２町から、それぞれ委員を選出するもので、次のとおりあて職となります。

会長の●●委員、会長職務代理者の●●委員、運営委員会委員長のわたくし１番●●、情

報委員会委員長の１３番●●委員で、任期は令和８年３月３１日までとなります。 

次に、議第１７号雲南市農業再生協議会会員の選出についてであります。これは、会長

あて職となり、●●会長でございます。任期は令和６年３月３１日までとなります。 

次に、議第１８号雲南市土地開発公社理事の選出についてであります。これも同じく、

会長あて職となり、●●会長でございます。任期は令和６年１２月９日までとなります。 

次に、議第１９号雲南市都市計画審議会委員の選出についてであります。これも同じく、

会長あて職となり、●●会長でございます。任期は、令和６年７月８日までとなります。

以上でございます。 

はい、ありがとうございました。ただ今、運営委員長より発表がありましたが、発表の

とおり決定することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、議第１０号から議第１９号については、発表のとおり決

定いたします。 

なお、事務局からも説明しましたとおり、関係機関により任期が異なりますので、これ

まで同様に農業委員の任期期間中は特別の理由がない限りは引き続きお願いする形を取ら

せていただきたいと思いますので、ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

 

次に、議第２０号雲南市農業委員会の農地利用最適化推進委員の委嘱についてを議題と
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議 長 

します。事務局より説明を求めます。 

それでは、議案書２３、２４ページをご覧ください。議第２０号雲南市農業委員会の農

地利用最適化推進委員の委嘱についてであります。 

農業委員会等に関する法律第１７条の規定に基づき、雲南市農業委員会が農地利用最適

化推進委員を委嘱するものです。 

ここで、資料ナンバー１、農地利用最適化推進委員候補者の第８期農業委員会への申し

送り等についてをお開きください。これは、６月２０日に開催しました、第７期雲南市農

業委員会第３６回総会において了承いただきました、第７期雲南市農業委員会から第８期

雲南市農業委員会へ申し送りをした文面でございます。 

主な内容としましては、この度議案提出しておりますとおり、議第２０号の推進委員の

委嘱については、改選後の農業委員会でしかできないこととなっております。このことか

ら、雲南市農業委員会では、資料の中ほどに記載しております主な３項目の理由により、

第７期の農業委員会において推進委員候補者３７名を選考させていただいたところでござ

いますが、この第７期では、あくまで推進委員の候補者であることから、正式に推進委員

となることができるのは、本日の第８期総会での議決を得てからでないと委嘱を行うこと

ができないルールとなっておりますので、よろしくお願いいたします。 

先ほど、事務局より説明しましたとおり、推進委員の委嘱については、第８期総会での

議決を得る必要がございます。よって、ただ今から農地利用最適化推進委員候補者３７名

の氏名等につきまして、会長職務代理者から発表させていただきます。●●代理、よろし

くお願いいたします。 

それでは、３７名の方のお名前を申し上げますが、町名の後に推薦又は応募の区域番号

別に定数並びに氏名を報告いたします。なお、区域の詳細については、資料の方をご覧い

ただきながら、ご確認ください。 

初めに、●●です。●●区域番号１番定数２名で●●さん、●●さん。２番定数２名で

●●さん、●●さん。３番定数２名で●●さん、●●さん。４番定数２名で、●●さん、

●●さん。５番定数１名で●●さん。６番定数２名で●●さん、●●さん。７番定数２名

で●●さん、●●さん。以上が●●で合計１３名でございます。 

次に、●●８番定数１名で●●さん。９番定数１名で●●さん。１０番定数１名で●●

さん。１１番定数１名で●●さん。１２番定数１名で●●さん。以上が●●で合計５名で

ございます。 

次に、●●１３番定数２名で●●さん、●●さん。１４番定数２名で●●さん、●●さ

ん。１５番定数２名で●●さん、●●さん。以上が●●で合計６名でございます。 

次に、●●１６番定数３名で●●さん、●●さん、●●さん。１７番定数２名で●●さ

ん、●●さん。１８番定数２名で●●さん●●さん。以上が●●で合計７名でございます。 

次に、●●１９番定数２名で●●さん、●●さん。２０番定数１名で●●さん。以上が

●●で合計３名でございます。 

次に、●●２１番定数２名で●●さん、●●さん。２２番定数１名で●●さん。以上が

●●で合計３名でございます。 

以上、３７名よろしくお願いいたします。 

ただ今、会長職務代理者より発表がありました人を、雲南市農業委員会の農地利用最適
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議 長 

 

 

 

 

 

事務局 

 

化推進委員として委嘱することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、議第２０号雲南市農業委員会の農地利用最適化推進委員

の委嘱については、発表のとおり決定といたします。なお、これにて推進委員３７名が決

まりましたので、午後から予定しております、推進委員委嘱状交付式において、正式に委

嘱状を交付したいと思いますので、よろしくお願いします。以上で、本日の議事について

は全て終了いたしました。閉会といたします。 

 

ご起立ください。 

一同礼。 

ご着席ください。     

（１２：００終了） 

 

 

会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

      令和   年   月   日 

 

                 議  長                   

 

                 署名委員                   

                   

                 署名委員                   


